

В Иркутской области планируется создать пять государственных станций переливания крови

Забор донорской крови в Иркутской области с апреля будут осуществлять пять государственных станций переливания крови: Иркутская, Ангарская, Усолье-Сибирская, Братская, и Усть-Илимская. Вместе с тем свою деятельность по приему донорской крови прекратят 17 муниципальных отделений.

Они будут реорганизованы в кабинеты трансфузионной терапии. Об этом сообщил главный врач Иркутской областной станции переливания крови Виктор Коробейников. По его словам, реорганизацию областной службы крови планируется завершить в апреле 2005 года.

- Реорганизация службы проходит в рамках федерального закона №122, согласно статье №32 которого забор крови разрешается производить только государственным учреждениям, - рассказал Виктор Коробейников. – В настоящее время государственным учреждением здравоохранения является лишь Иркутская областная станция переливания крови, все остальные имеют статус муниципальных.

По словам Виктора Коробейникова, на коллегии Главного управления здравоохранения Иркутской области было принято решение, что четыре муниципальных станции переливания крови получат статус государственных и примут на себя нагрузку 17 отделений. За каждой из них будут закреплены определенные районы, которые они должны будут обеспечивать донорской кровью.

- Реорганизация службы не повлечет за собой нехватку донорской крови, - подчеркнул Виктор Коробейников. - Объем заготавливаемой крови, который осуществляли в 2004 году 22 учреждения здравоохранения, не будет снижен.

Однако возможности сдавать кровь лишатся доноры Бодайбинского и Мамско-Чуйского районов. Забор крови в этих муниципальных образованиях станет дорогостоящим мероприятием в связи с транспортными издержками. Так, например, только дорога в поселок Мама обойдется примерно в 50 тыс. рублей.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ПРИБАЙКАЛЬЕ , 2532 01.03.2005, 00:36 275
URL: <https://babr24.com/?ADE=20063> Bytes: 1766 / 1766 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта